
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  18.10.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 18.10.2019 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Деница Митрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Диляна Николова 

Снежанка Кьосева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Зорница Димитрова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 8944 по описа за 

2019 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14.21 часа се явиха:  

  

КАСАТОРЪТ - ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ НА НАЦОИНАЛНА АГЕНЦИЯ ПО 

ПРИХОДИТЕ С. – редовно призован, се представлява от юрк. Е., с пълномощно от 

въззивната инстанция. 

ОТВЕТНИКЪТ –  [фирма] представлявана от И. Г. – нередовно призован. Призовката 

е върната в цялост, с отлбелязване, че адресатът е посетен на посочените дати - 

11.10.2019 г., като не е открит никой. На посочения в жалбата телефон е уговорена 

среща, като адресатът не се явил. По делото е изготвена справка, от съдебен 

деловодител при АССГ, с оглед на която се установява, че касационният ответник е 

призован, за днешното съдебно заседание, на 11.10.2019 г. С оглед датата на 

уведомяване за датата на съдебното заседание, не е налице 7-дневния срок за редовна 

процедура по призоваване. 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА - редовно призована, се представлява от 

прокурор Д..   

Юрк. Е.: С оглед нередовната процедура, предоставям на преценката на съда. 

ПРОКУРОР Д.: Да не се дава ход на делото, налице е абсолютна процесуална пречка, 

а именно нередовна процедура по призоваване на ответника по касация.  

СЪДЪТ като взе предвид наличието на нередовна процедура по призоваването на 

ответника счита, че са налице процесуални пречки за даване ход на делото и 

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА същото за 6.12.2019 г. от 14.00 часа, за която дата и час 



страните уведомени от днес, да се призове касационния ответник отново. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.24 ч. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

СЕКРЕТАР: 

  
 
 


